

MANDÁTNÍ SMLOUVA

o poskytování právní pomoci uzavřená mezi těmito smluvními stranami:

- 1) **TEPVOS, spol. s r.o.**
se sídlem Ústí nad Orlicí, Třebovská 287, PSČ: 562 03
IČ: 25945793
jednající Ing. Martinem Langem, jednatelem společnosti
tel: [REDACTED]
fax:
e-mail: martin.lang@tepvos.cz

dále jen „Klient“ nebo obecně „Smluvní strana“

- 2) **JUDr. Petr S v a t o š**
advokát se sídlem v Moravské Ostravě, Sadová 1585/7, PSČ: 702 00
Bankovní spojení: HVB Bank Czech Republic, a.s., pobočka Ostrava,
č.ú. 40709 -006/2700
tel: [REDACTED]
fax: [REDACTED]
e-mail: sekrl@aksvatos.cz

dále jen „Advokát“ nebo obecně „Smluvní strana“

I.

Advokát se zavazuje poskytovat Klientovi právní pomoc spočívající v zastupování v řízení o zaplacení částky 12.151.208,-Kč s příslušenstvím proti společnosti Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s., se sídlem Jablonné nad Orlicí, Slezská 350, PSČ: 561 64, IČ: 48173398 (v této věci bylo dosud vedeno řízení u Krajského soudu v Hradci Králové pod sp. zn. 37 Cm 82/2004, přičemž ve věci bylo rozhodnuto rozsudkem uvedeného soudu, kterým byla žaloba Klienta v plném rozsahu zamítnuta, přičemž Klient podal proti rozsudku dne 6.1. 2007 odvolání).

Výše uvedená právní pomoc bude poskytována Advokátem v rozsahu a místě podle průběhu výše uvedeného soudního sporu, jinak podle potřeb a požadavků Klienta a podle možností Advokáta.

II.

Touto smlouvou zmocňuje Klient Advokáta podle §§ 31 a násl. občanského zákoníku k zastupování v rozsahu předmětu této smlouvy, jak je uveden v bodě I. Zmocnění se přitom uděluje v tomto rozsahu:

Advokát je oprávněn Klienta ve všech právních věcech zastupovat, vykonávat veškeré právní úkony, přijímat doručované písemnosti, podávat návrhy a žádosti, uzavírat smlouvy, dohody,

smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat opravné prostředky, námítky nebo rozklad a vzdávat se jich, vymáhat nároky, plnění nároků přijímat, jejich plnění potvrzovat, to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Toto zmocnění se uděluje i v rozsahu práv a povinností podle trestního řádu, občanského soudního řádu, správního řádu a zákoníku práce.

Pro účely zastupování před soudy či jinými orgány se zavazuje Klient udělit Advokátovi plnou moc v uvedeném rozsahu na zvláštním formuláři pro účely jejího předložení soudu nebo jinému orgánu.

III.

Právní pomoc na základě této smlouvy bude poskytovat Advokát osobně, jakož i prostřednictvím svých advokátních koncipientů, případně zaměstnanců s vysokoškolským právnickým vzděláním, přičemž v tomto případě odpovídá za kvalitu poskytování právní pomoci ve stejném rozsahu, jako by právní pomoc poskytoval sám.

IV.

Za poskytnutou právní pomoc se Klient zavazuje platit v souladu s advokátním tarifem Advokátovi následující smluvní odměnu:

- a) smluvní odměnu ve výši odpovídající [REDACTED] odměny za jeden hlavní úkon podle vyhl.č. 177/96 Sb. (advokátního tarifu) v platném znění s tím, že pokud jde o vymezení úkonu právní služby ve smyslu ustanovení § 11 advokátního tarifu se Smluvní strany v výslovně dohodly, že za samostatný úkon právní služby budou považovány kromě úkonů výslovně uvedených v ustanovení § 11 advokátního tarifu i porada se znalcem, auditorem či třetí osobou v zájmu klienta, a dále, že za samostatný právní úkon budou považovány každé započaté dvě hodiny trvání toho kterého úkonu, a to bez ohledu na to, zda jde o poradu s klientem (se znalcem či třetí osobou), jednání s protistranou, zastoupení u jednání soudu nebo jiného orgánu, či písemný úkon právní služby tak jak jsou tyto písemné úkony vymezeny v ustanovení § 11 advokátního tarifu či v této smlouvě); klient v této souvislosti bere na vědomí, že odměna za jeden hlavní úkon podle platného advokátního tarifu činí [REDACTED] Kč + DPH, tedy sjednaná odměna za jeden hlavní úkon činí [REDACTED] Kč + DPH, režijní paušál v souvislosti s každým úkonem právní pomoci pak [REDACTED] Kč + DPH;
- b) v případě úspěchu ve sporu další smluvní odměnu ve výši [REDACTED] z částky, která bude Klientovi, jako žalobci přiznána ve výše uvedeném soudním řízení, nebo která bude žalovaným Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s., uznána, anebo která bude uvedeným žalovaným bez ohledu na výsledek sporu nebo uznání dluhu skutečně zaplacená; Smluvní strany činí nesporným, že tato další odměna byla sjednána na základě žádosti Klienta odůvodněné snahou Klienta minimalizovat náklady na právní zastoupení v průběhu vedení soudního sporu (z toho důvodu též byla smluvní odměna podle písmene a) sjednána jen ve výši [REDACTED] odměny za jeden hlavní úkon podle advokátního tarifu).

Klient se zavazuje poskytnout Advokátovi zálohu na odměnu a náklady právního zastoupení ve výši [REDACTED] Kč + DPH, a to do 7 dnů ode dne podpisu této smlouvy na účet advokáta

označený v záhlaví této smlouvy; po zaplacení uvedené zálohy vystaví Advokát Klientovi zálohovou fakturu splňující náležitosti daňového dokladu podle zákona o dani z přidané hodnoty.

Sjednaná odměna podle prvního odstavce písmene a) této smlouvy bude vyúčtována fakturou Advokáta Klientovi zpravidla měsíčně za předchozí kalendářní měsíc, a to do 5. dne každého následujícího měsíce; vyúčtování může být provedeno též za delší časové úseky dle úvahy Advokáta, nejpozději však do konce každého kalendářního roku.

Sjednaná odměna podle prvního odstavce písmene b) této smlouvy bude vyúčtována fakturou Advokáta Klientovi poté, co nastanou podmínky pro vznik nároku na tuto odměnu podle prvního odstavce písmene b) této smlouvy (nebo později) s tím, že část odměny ve výši [REDAKCE] je splatná do deseti kalendářních dnů ode dne přisouzení nebo uznání žalované částky nebo její části., zbývající část odměny ve výši [REDAKCE] je splatná do deseti kalendářních dnů ode dne, kdy se Klientovi dostane plnění od žalovaného alespoň v rozsahu částky odpovídající zmíněným [REDAKCE].

Faktury Advokáta budou splatné do deseti kalendářních dnů ode dne jejich doručení.

Nedosažení zamýšleného výsledku právního případu není důvodem k nezaplacení či jednostrannému snížení smluvní odměny; nárok na náhradu škody v případě vadného poskytnutí služeb tím není dotčen; tímto ujednáním není též dotčena dohoda Smluvních stran o podmínkách vzniku nároku na další smluvní odměnu podle prvního odstavce písmen b) této smlouvy.

V případě, že v řízení budou probíhat další právní úkony (např. jednání u soudu, příprava písemných stanovisek, apod.), což lze v návaznosti na věcnou podstatu sporu předpokládat, zavazuje se Klient poskytnout Advokátovi další zálohu na odměnu právního zastoupení podle prvního odstavce písmeno a) této smlouvy a náklady právního zastoupení tak, aby byly vždy pokryty dosavadní náklady a dosud vykonané úkony právní pomoci.

V souvislosti s poskytovanou právní pomocí se Klient zavazuje vedle smluvní odměny a režijního paušálu uhradit Advokátovi náhradu za ztrátu času při cestě k jednáním soudu, jakož i při jiných cestách v souvislosti s poskytováním právní pomoci podle této smlouvy ve výši [REDAKCE] Kč za jednu hodinu a dále veškeré účelně vynaložené hotové výlohy, tzn. náhradu za použití vlastního motorového vozidla, případně cestovné v souvislosti s použitím jiného dopravního prostředku, kolky, poštovné, telefonní a telegrafní poplatky apod., to vše s výjimkou vnitrostátního hovorného, poštovného ve vnitrostátním styku a cestovného, ať již veřejnými hromadnými prostředky, nebo motorového vozidla, v rámci města Ostravy, kteréžto hotové výlohy jsou kryty sjednanou smluvní odměnou. Na hotové výlohy většího rozsahu (nad [REDAKCE] Kč) je Advokát oprávněn požadovat složení přiměřené zálohy.

Advokátovi náleží veškeré přiznané náklady řízení vyúčtované druhé straně ve sporu podle advokátního tarifu.

V.

Klient se zavazuje poskytovat Advokátovi včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně mu předkládat veškerý listinný materiál potřebný k řádnému poskytování právní pomoci.

Advokát, resp. s ním zastupující advokátní koncipienti či jiní zaměstnanci s právnickým vzděláním, jsou povinni v souladu se zákonem o advokacii zachovávat mlčenlivost o všech informacích a skutečnostech, o nichž se v souvislosti s plněním povinností podle této smlouvy dozvěděli.

Advokát se zavazuje při poskytování právní pomoci postupovat v souladu se zájmy Klienta, jakož i v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

VI.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami.

Po skončení účinnosti této smlouvy je Advokát oprávněn vymáhat přiznané náklady řízení svým jménem za podmínek uvedených v této smlouvě.

VII.

Smluvní strany se dohodly a shodně tímto konstatují, že právní vztah založený touto smlouvou se řídí právem České republiky a v rámci tohoto práva zejména zák. č. 513/1991 Sb. v platném znění (obchodním zákoníkem).

VIII.

Jakékoliv sdělení či jiný dokument, jenž má nebo může být doručen podle této smlouvy, lze doručit osobně nebo doporučeným dopisem nebo faxem či e-mailem na adresu té které Smluvní strany uvedenou v záhlaví této smlouvy, resp. jinou adresu, která bude po uzavření této smlouvy písemně sdělena druhé Smluvní straně, event. , pokud jde o doručení faxem či e-mailem na faxové číslo či e-mailovou adresu, označenou v záhlaví této smlouvy, resp. jiné číslo faxu či jinou e-mailovou adresu, která bude po uzavření této smlouvy písemně sdělena druhé Smluvní straně.

Jakékoliv sdělení či jiný dokument bude považován za doručený

- a) pokud je doručováno osobně, v okamžiku doručení
- b) pokud je doručováno doporučenou poštou, pět pracovních dnů poté, co bylo poštovním úřadem vystaveno potvrzení o odeslání
- c) pokud je doručováno faxem či e-mailem, tři hodiny po odeslání, jestliže je doručováno do 12.00 hodin v pracovní den, event. v 10.00 hodin následujícího pracovního dne, jestliže je doručováno po 15.00 hodin nebo v den, který není dnem pracovním.

IX.

Tato smlouva a dokumenty, na které odkazuje, obsahuje úplné ujednání mezi Smluvními stranami, jež se vztahuje k předmětu plnění, jakož i transakcím předvídaným touto smlouvou, a nahrazuje veškerá předchozí smluvní ujednání (pokud nějaká existovala) mezi Smluvními stranami, jež se vztahují k předmětu plnění, jakož i k předvídaným transakcím.

X.

V případě, že některá z ustanovení této smlouvy se stanou neplatnými nebo neúčinnými pro rozpor s platnou právní úpravou, nedotýká se tato skutečnost platnosti nebo účinnosti zbývajících ustanovení této smlouvy s výjimkou případů, kdy z povahy této smlouvy či jejího obsahu vyplývá, že takové ustanovení nelze oddělit od ostatního obsahu smlouvy.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že učiní vše potřebné proto, aby bylo dosaženo stejného výsledku, který byl zamýšlen ustanovením, jež se případně stane neplatným či neúčinným.

XI.

Jakékoliv změny této smlouvy lze pod sankcí neplatnosti provádět výlučně písemnou formou.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich pravé, vážné a svobodné vůle.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, které mají platnost originálu, s tím, že každá Smluvní strana obdrží po jednom stejnopise.

V Ústí nad Orlicí, dne 22. února 2007



Klient



JUDr. Petr Svatoš

